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О Б Щ И Н С К И    С Ъ В Е Т   -   Ш А Б Л А 
 

П  Р  О  Т  О  К  О  Л 
 

№  30 

 

Днес  27.06.2025  година от 14.00 часа  в залата на Общински съвет се проведе 

извънредно заседание на Общински съвет-Шабла. Съгласно изискванията за 

откритост, достъпност  и публичност, заседанието се заснема и е достъпно онлайн в 

страницата на Община Шабла в YouTube канала.  

На заседанието присъстваха: г-н Мариян Жечев - кмет на община Шабла, 

специалисти от общинска администрация, кметове и кметски наместници, 

журналист от в-к „Изгрев“.  

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла откри 

заседанието: 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Уважаеми 

колеги общински съветници, Уважаеми г-н Жечев, уважаеми присъстващи кметове 

и кметски наместници на населени места, уважаеми дами и господа трябва да 

изберем секретар на извънредното заседание, тъй като избраният от предното 

заседание г-н Кольо Никифоров отсъства. Предлагам това да е г-жа Ивелина 

Янакиева. Който е съгласен, моля да гласува. 

 С 9  гласа  «За» 0 гласа «Против» и 0 гласа «Въздържали се» за  секретар 

на заседанието на Общински съвет е  избрана г-жа Ивелина Янакиева. 

 Г-жа Ивелина Янакиева - общински съветник, секретар на заседанието: 

Уважаема г-жо председател на Общинския съвет-Шабла, г-н Жечев,  уважаеми 

колеги общински съветници, уважаеми кметски наместници, дами и господа, днес 

сме се събрали за провеждане на извънредно заседание на Общински съвет. От 

единадесет общински съветници присъстват девет и това означава, че имаме 

необходимия кворум днешното заседание на Общински съвет-Шабла да се проведе и 

взема решения. Давам думата на д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински 

съвет-Шабла. Заповядайте  д-р Стоева! 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Днешното 

извънредно заседание на общинския съвет номер тридесет се свиква на основание 

чл.23, ал.4, точка 1 и чл.25, т. 1 от ЗМСМА. 

 Предварително обявеният дневен ред е следният: 

 

Комисия по устройство на територията, благоустрояване, законност, обществен 

ред, екология и туризъм  

1. Докладна записка относно определяне на представител на община Шабла в 

общото събрание на „Спортно - туристически комплекс - Езерец“ АД, ЕИК: 

202650582 
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2. Докладна записка относно определяне на представител от община Шабла за 

участие в предстоящото извънредно заседание на Общо събрание на Асоциацията по 

водоснабдяване и канализация в обособената територия, обслужвана от „ВиК 

Добрич“ АД, гр. Добрич 

3.   Докладна записка относно разглеждане на върнато от Областния управител 

на област Добрич за ново обсъждане Решение № 328 по Протокол № 29 от заседание 

на Общински съвет Шабла, проведено на 09.06.2025 година. 

 

С явно гласуване от присъстващите 9 общински съветника с 9 „За”, 0 

гласа „Против” и 0 гласа  „Въздържали се” -  дневният ред се приема. 

 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Благодаря Ви! 

Започваме с комисия по устройство на територията, благоустрояване, законност, 

обществен ред, екология и туризъм и точка ПЪРВА от дневният ред: 

 Докладна записка относно определяне на представител на община Шабла в 

общото събрание на „Спортно - туристически комплекс - Езерец“ АД, ЕИК: 

202650582 

 Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: От мен и г-жа 

Николова има подписани декларации поради установяване на конфликт на интереси 

в докладната записка и трябва да излезем от залата. Заседанието ще води г-жа 

Ивелина Янакиева. Заповядайте, г-жо Янакиева!  

 Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието: Давам 

думата на г-н Живко Спасов-член на комисията да прочете становището на 

комисията. 

Г-н Живко Спасов-общински съветник, член на комисията прочете 

становището й. 

Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието: 

Благодаря Ви г-н Спасов! Въпроси имате ли? 

Г-н Кирил Кирилов-общински съветник: Имам въпрос към г-н Мариян Жечев. 

Какво ще правим с това дружество? Те обработват наша земеделска земя и вземат 

рента за това. Ще има ли дял за общината? Трябва да се предприемат някакви 

действия. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: Чудесен въпрос! Вие кажете, като 

Общински съвет сте принципал на това дружество. И аз питам това. 

Г-н Кирил Кирилов-общински съветник: Общинските съветници не 

присъстваме на тези заседания, Вие присъствате на тях. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: Вие ме упълномощавате. 

Г-н Кирил Кирилов-общински съветник: Опитах се да намеря дружеството в гр. 

Шабла, ул. „Пионерска“ №1, но такъв адрес несъществува. Исках да си задам 

въпросите, но няма на кого. Къде се провеждат тези заседания? 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: Тези заседания се провеждат в 

сградата на общината, защово вече няма ул. „Пионерска“ №1. 
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Г-н Живко Спасов-общински съветник: Този въпрос е задаван доста пъти през 

годините, но няма отговор. Предлагам да се сформира работна среща с акционерите 

на дружеството,  с Вас г-н Мариян Жечев и общинските съветници и да се решат 

тези въпроси. Община Шабла е апортирала в това дружество Х-декари земеделска 

земя, от които една част се обработват, получават се ренти и трябва да получаваме 

средства от тези плащания по бюджета на община Шабла. През тези години община 

Шабла не е получавала никакви средства от това дружество. Идеята за създаването 

на това дружество първоначално беше съвсем различен - за построяване на голф 

игрища - спортно туристически услуги. След това се прие Общия устройствен план 

и една част от земята не може да се използват, тъй като е определена за рекреация. 

Трябва да се преразгледа дейността на самото дружество - дали да го закрием или да 

се прецизира и да се върне част от земята на община Шабла, затова предлагам да се 

направи една такава работна среща с дружеството. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: Ще предам Вашето предложение за 

среща, но ние имаме още три такива дружества. Решенията за разпределяне на 

печалбата се вземат на тези заседания на Общото събрание. Приходите, както 

виждате са по-малки от преди години и не знам дали управлението на това 

дружество ще се съобрази с мнението на община Шабла. Можем да инициазираме 

такава среща и да се поставят тези въпроси. За първоначалната идея за изграждане 

на голф игрища стана ясно, че има ограничения след влизането на заповедта по 

Натура 2000 - невъзможно е да се строят и ветрогенератори.  Има резон във Вашите 

въпроси, доколко това може да се случи - не знам трябват преговори. Не съм голям 

скептик, но не съм и голям оптимист. 

Г-н Живко Спасов-общински съветник: Трябва да се опита. Можем да го 

впишем в решението, като точка трета. 

Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието: Други 

въпроси и предложения имате ли? Заповядайте, г-жо Соленкова! 

Г-жа Елена Соленкова-общински съветник: Благодаря Ви! Каква е спешността 

за разглеждане на тази докладна записка на извънредно заседание? Ако имаме 100 

дружества всеки ден ли ще се събираме? Процедурите по свикване на заседание се 

знаят. Защо се свиква в последния момент и се налага да се прави извънредно 

заседание на Общински съвет. Вторият ми въпрос или по скоро е предложение 

мисля, че представителя на общината кмета трябва да има заместник при положение, 

че му се наложи да отсъства. Хора сме, дай боже всичко да е наред, но трябва да има 

заместник. 

Г-н Живко Спасов-общински съветник: Г-жа Соленкова е права, наистина 

кмета трябва да има заместник. Без наше решение кмета на общината не може да 

упълномощи друг да го представлява. Можем да го направим, и като го 

упълномощим заедно с неговият заместник за някъкъв срок - примерно една година 

или до края на мандата 2027 година, за да не се налага да се събираме по спешност. 
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Г-жа Елена Соленкова-общински съветник: На заседание на комисията 

предложих това да е г-н Петър Атанасов - заместник кмета на общината, а може и 

двамата заместник кметове да се впишат при евентуално отсъствие на г-н Жечев. 

Г-н Кирил Кирилов-общински съветник: Аз също съм „За“ предложението за 

упълномощаване на кмета и неговият заместник за представители на община Шабла 

до края на мандата за всички дружества и асоциации. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: Предвид това, че Годишните 

събрания на акционерните дружества са веднъж или най-много два пъти годишно и 

подлежат на вписване според мен трябва да се упълномощава лице за всяко от тях. 

Корпоративните адвокати са много изненадани, когато им кажем, че решенията от 

Общински съвет не се вземат от днес за утре и се учудват, че сесията на Общински 

съвет е в края на месеца. От това идва спешността за представителството в тази 

докладна записка. Факт, е че финансовите отчети се публикуват на 30 юни и те 

трябва да бъдат приети на Общо събрание, както е резонно за всяко заседание да има 

прието решение за представителство и заместник, както казвате може да бъде от 

заместник кмет на общината или от общински съветник. В следващата докладна 

записка се касае също за представител на Община Шабла в извънредното заседание 

на Общото събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация. Събранията 

там са доста често и там се свиква събрание на Асоциацията заради 

кандидатстването на различните общини по проекти и програми, което 

задължително минава през Асоциацията по водоснабдяване и канализация. 

Избирането на представител и негов заместник е по резонно да бъде до края на 

мандата. 

Г-н Димитър Франгов-общински съветник: Практиката на тези дружества и 

сдружения е да се избира представител и негов заместник за всеки конкретен случай 

и спешността идва от там. Може да предложим, като заместник г-жа Елена 

Соленкова. 

Г-жа Елена Соленкова-общински съветник: Аз предложих г-н Петър Атанасов 

или другият заместник г-н Цветелин Йорданов. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: И двамата заместник кметове на 

община Шабла са в отпуск на 30 юни. 

Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието: Имаме 

предложение от г-н Франгов за г-жа Соленкова.  

Г-жа Елена Соленкова-общински съветник: Не съм достатъчно информирана 

по темата. Мисля, че заместник трябва да са заместник кметовете на общината. 

Г-н Живко Спасов-общински съветник: Г-н Жечев Ви каза, че заместник 

кметовете на 30 юни са в отпуск. Отказвате ли в този случай г-жо Соленкова да 

бъдете предложена за заместник на представителя в това заседание?  

Г-жа Елена Соленкова-общински съветник: Да, отказвам. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: Резонно е да е някой от общинските 

съветници - примерно председател на комисия в Общински съвет, тъй като 

председателя на Общински съвет д-р Стоева е в конфликт на интереси в случая. 
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Г-н Живко Спасов-общински съветник: Предлагам г-н Мирослав Любомиров - 

председател на комисията по бюджет и финанси. 

Г-н Мирослав Любомиров -общински съветник: Да, съгласен съм. 

Г-н Стефан Жечев -общински съветник: Преди да гласуваме искам да кажа, че 

г-н Мариян Жечев е прав, че Общински съвет трябва да има по голяма роля в 

изборите за дружеството и по конкретно за членовете на Съвета на дружеството. 

Споделих, с д-р Стоева, че в тези дружества трябва да участват членове от 

различните политически партии, защото се касае за общинска собственост. През 

февруари приехме пак на извънредно заседание смяна на членовете по предложение 

на кмета на общината. Мисля, че това трябва да се определя от общинските 

съветници. Не знам дали ще срещна разбиране, но това е моето мнение. 

Г-н Кирил Кирилов-общински съветник: Г-н Стефан Жечев тези представители 

на общината никога не са били търсени и от тях не зависи нищо в това дружество. 

Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието:  

Предлагате точка първа да стане: 

„1. Определя Кмета на Община Шабла, г-н Мариян Александров Жечев, при 

отсъствие на кмета на общината да бъде заместван от г-н Мирослав Величков 

Любомиров - общински съветник за представител на Община Шабла в  редовното 

общо събрание на акционерите на „Спортно - туристически комплекс - Езерец“ 

АД, ЕИК: 202650582, което ще се проведе на 30.06.2025 г. от 8:30 ч. по седалището 

и адреса на управление на дружеството в гр. Шабла, ул. „Пионерска“ №1, което да 

се счита за упълномощаване по смисъла на чл.226 от Търговския закон.“ 

Който е съгласен с така направеното предложението за заместник на 

представителя на Община Шабла да е г-н Мирослав Величков Любомиров, моля да 

гласува. Гласуването е с вдигане на ръка. 

С явно гласуване от присъстващите 7 общински съветника с 7 „За”, 0 

гласа „Против” и 0 гласа  „Въздържали се” -  предложението за заместник на 

представителя на Община Шабла г-н Мирослав Величков Любомиров е 

прието. 

Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието:  

Предложението за вписване на точка трета е: 

„3. Упълномощава кмета на община Шабла г-н Мариян Александров Жечев  

да направи предложение на акционерите на „Спортно - туристически комплекс - 

Езерец“ АД, ЕИК: 202650582 за организиране на работна среща с общинските 

съветници в едномесечен срок на влизане на решението в сила.“ 

Г-н Живко Спасов-общински съветник: Предлагам срока да е три месеца, малко 

е един месец. 

Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието:  

Благодаря г-н Спасов! Който е съгласен с така направеното предложението за 

работната среща с дружеството със срок до три месеца, моля да гласува. 

Гласуването е с вдигане на ръка. 
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С явно гласуване от присъстващите 7 общински съветника с 7 „За”, 0 

гласа „Против” и 0 гласа  „Въздържали се” -  предложението за вписване на 

трета точка в решението за организиране на работната среща с дружеството със 

срок до три месеца е прието. 

Г-жа Ивелина Янакиева общински съветник, секретар на заседанието:  

Благодаря Ви! Който е съгласен с така направеното предложението за решение, моля 

да гласува. Гласуването е поименно. 

 

„За“ – Живко Спасов Иванов 

„За“ – Кирил Стефанов Кирилов 

„За“ – Стефан Георгиев Жечев 

„За“ – Елена Иванова Соленкова 

„За“ – Димитър Петков Франгов 

„За“ – Мирослав Величков Любомиров 

„За“ – Ивелина Георгиева Янакиева-Демирева 

С поименно гласуване от присъстващите 7 общински съветници с 7 гласа  - 

„За”,  0 гласа „Против” и 0 гласа „Въздържали се” - предложението за решение 

се приема. 

РЕШЕНИЕ №329: На основание чл. 21 ал.1 т.9 от ЗМСМА, чл.13 от Наредбата за 

упражняване на правата върху общинската част от капитала на търговските 

дружества, във връзка с докладна записка вх№ К-133/23.06.2025г., Общински съвет -

Шабла:   

1. Определя Кмета на Община Шабла, г-н Мариян Александров Жечев, при 

отсъствие на кмета на общината да бъде заместван от г-н Мирослав Величков 

Любомиров - общински съветник за представител на Община Шабла в  редовното 

общо събрание на акционерите на „Спортно - туристически комплекс - Езерец“ 

АД, ЕИК: 202650582, което ще се проведе на 30.06.2025 г. от 8:30 ч. по седалището 

и адреса на управление на дружеството в гр. Шабла, ул. „Пионерска“ №1, което да 

се счита за упълномощаване по смисъла на чл.226 от Търговския закон. 

2. Дава мандат на определеният в т. 1 от настоящото решение представител на 

Община Шабла да гласува в заседанието на редовното общо събрание, по всички 

точки и за предложенията за решения от обявеният в поканата дневен ред, по 

собствена преценка. 

3. Упълномощава кмета на община Шабла г-н Мариян Александров Жечев  да 

направи предложение на акционерите на „Спортно - туристически комплекс - 

Езерец“ АД, ЕИК: 202650582 за организиране на работна среща с общинските 

съветници в тримесечен срок от влизане на решението в сила. 

 

 Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла и г-жа Светла 

Николова влизат в залата. 
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Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Продължаваме с 

комисията по устройство на територията, благоустрояване, законност, обществен 

ред, екология и туризъм и точка ВТОРА от дневният ред: 

Докладна записка относно определяне на представител от община Шабла за 

участие в предстоящото извънредно заседание на Общо събрание на Асоциацията по 

водоснабдяване и канализация в обособената територия, обслужвана от „ВиК 

Добрич“ АД, гр. Добрич 

Давам думата на г-жа Светла Николова -Председател на комисията да прочете 

становището на комисията.  

Г-жа Светла Николова -общински съветник, Председател на комисията прочете 

становището й. 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Благодаря Ви г- 

жо Николова! Въпроси има ли? 

Г-жа Елена Соленкова-общински съветник: Въпросите ми са същите за 

спешното разглеждане на докладната записка и определянето на заместник на 

представителя в тези заседания. Както казахме е добре да се даде период дали една 

година или до края на мандата 2027 година за представител в заседания на 

акционерни дружества и асоциации. 

Г-н Живко Спасов-общински съветник: Добре е наистина, но от следващия път, 

когато се наложи първо трябва да се определи период - дали една година или до края 

на мандата 2027 година за представител и негов заместник в тези заседания. 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Това е 

извънредно заседание на Асоциацията и е редно да се взема отделно решение, като 

се вижда дневният ред на заседанието и въпросите, по които ще се гласува. 

Г-н Димитър Фратгов-общински съветник: Теоритично е много добро 

предложението, но мисля, че трябва да се направи правна консултация по въпроса, 

за да не изпадне кмета на общината или неговият заместник в ситуация да не може 

да гласува. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: На предното заседание на „ВиК 

Добрич" АД община Добрич бяха със заместник- титуляра отсъстваще и стана ясно, 

че имат взето решение за представител до края на мандата си. Но има резон и във 

виждането на д-р Стоева - например по въпроси с вдигането на цената на водата. 

Г-н Кирил Кирилов-общински съветник: Дали ще има някакво значение, тъй 

като нашият дял в дружеството е 1-2%. 

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: Казвам го от опит на едно 

заседание за определяне на бизнес плана на Асоциацията от чисто икономическа  

гледна точка и предвид разходите на дружеството, аз гласувах “За“ вдигане цената 

на водата. След това журналистите ме попитаха „Толкова ли е богата община 

Шабла, че искате по-висока цена на водата?“. 

Г-жа Елена Соленкова-общински съветник: В тази връзка мисля, че г-н 

Франгов беше прав и закона го изисква за всяко заседание да има упълномощен 

представител. 
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Г-н Живко Спасов-общински съветник: Г-жо Соленкова вече се обърках. Ще 

променяме ли решението или не?  

Г-н Мариян Жечев-кмет на община Шабла: По-добре да остане засега така, 

както е направено решението. При другия случай ще бъдем доста по оперативни, но 

да не се допускат разминавания по време гласуване е по-добре да остане така. 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Благодаря Ви г- 

н Жечев! Направихме дебат по темата - няма други предложения.  Който е съгласен 

с така направеното предложението за решение на комисията, моля да гласува. 

Гласуването е поименно. 

 

„За“ – Йорданка Иванова Стоева – Йорданова 

„За“ – Живко Спасов Иванов 

„За“ – Кирил Стефанов Кирилов 

„За“ – Стефан Георгиев Жечев 

„За“ – Елена Иванова Соленкова 

„За“ – Димитър Петков Франгов 

„За“ – Светла Тодорова Николова 

„За“ – Мирослав Величков Любомиров 

„За“ – Ивелина Георгиева Янакиева-Демирева 

С поименно гласуване от присъстващите 9 общински съветници с 9 гласа  - 

„За”,  0 гласа „Против” и 0 гласа „Въздържали се” - предложението за решение 

се приема. 

РЕШЕНИЕ № 330: На основание 21, ал. 1, т. 15 от ЗМСМА,  чл.198е, ал.5 от Закона 

за водите във връзка с отправена покана от  председателя на Асоциация по 

водоснабдяване и канализация в обособената територия, обслужвана от „В и К 

Добрич" АД - гр. Добрич, за свикване на на извънредно заседание на Общото 

събрание на Асоциацията. Заседанието на което ще се проведе 23-ти юли 

2025г./сряда/, от 10:00 часа, в зала „Пресцентър“ на Областна администрация 

Добрич, определя начина  на заседанието като НЕПРИСЪСТВЕНО. При липса на 

кворум за провеждане на заседанието е определена резервна дата 31-ви юли 2025г. 

/четвъртък/ от 14:00часа при същия дневен ред и същите мандати. Във връзка с 

докладна записка вх№ К-132/23.06.2025г., Общински съвет -Шабла:   

 1. Определя Мариян Александров Жечев Кмет на Община Шабла за 

представител на Община Шабла в извънредното заседание на Общото събрание на 

Асоциацията по водоснабдяване и канализация, на обособената територия, 

обслужвана от „ВиК Добрич" АД - гр. Добрич, което ще се проведе на 23-ти юли 

2025г./сряда/, от 10:00 часа, в зала „Пресцентър“ на Областна администрация 

Добрич, определя начина  на заседанието като НЕПРИСЪСТВЕНО. При липса на 

кворум за провеждане на заседанието е определена резервна дата 31-ви юли 2025г. 

/четвъртък/ от 14:00часа при същия дневен ред и същите мандати. 

2. По така определения дневен ред, както и по изготвеното проекто Решение по 

същия, също така и по въпроси, включени за  допълнително обсъждане в дневния 
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ред, или поставени в хода на събранието, Мариян Александров Жечев Кмет на 

Община Шабла да гласува по свое вътрешно убеждение и преценка и с оглед 

запазване интересите на община Шабла, както и да изразява становище по всички 

точки от предложения дневен ред. 

 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Благодаря Ви! 

Продължаваме с комисията по устройство на територията, благоустрояване, 

законност, обществен ред, екология и туризъм и точка ТРЕТА от дневният ред: 

Докладна записка относно разглеждане на върнато от Областния управител на 

област Добрич за ново обсъждане Решение № 328 по Протокол № 29 от заседание на 

Общински съвет Шабла, проведено на 09.06.2025 година. 

Давам думата на г-жа Светла Николова -Председател на комисията да прочете 

становището на комисията.  

Г-жа Светла Николова -общински съветник, Председател на комисията прочете 

становището й. 

Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Благодаря Ви г- 

жо Николова! Решение № 328 по Протокол № 29 от проведено редовно заседание на 

Общински съвет - Шабла на 09.06.2025 година е върнато от Областния управител 

със съображения, че Правилника за дейността на Центъра за подкрепа за личностно 

развите - Общински детски комплекс Шабла трябва да бъде на обществено 

обсъждане един месец на сайта на общината. Сега трябва да го отменим и след това 

очакваме от общинска администрация отново да го внесат за разглеждане в 

Общински съвет. Добре е, че писмото пристигна сутринта и можем да го разгледаме 

на днешното извънредно заседание, тъй като знаете, че имаме определен срок след 

връщане на решение от областна администрация да бъде разгледано в 14 дневен 

срок. Който е съгласен с така направеното предложението за решение, моля да 

гласува. Гласуването е с вдигане на ръка. 

 

С явно гласуване от присъстващите 9 общински съветници с 9 гласа  - „За”,  0 

гласа „Против” и 0 гласа „Въздържали се” –  предложението за решение се 

приема. 

РЕШЕНИЕ № 331: На основание на чл. 45, ал. 9, във връзка с чл.45, ал.4 от 

ЗМСМА,  във връзка с докладна записка вх№ К-136/24.06.2025г., Общински съвет -

Шабла:   

1. Отменя Решение № 328 по Протокол № 29 от проведено редовно заседание 

на Общински съвет - Шабла на 09.06.2025 година. 

 

 Д-р Йорданка Стоева-Председател на Общински съвет-Шабла: Благодаря Ви! 

Днешният дневен ред на извънредното заседание на Общински съвет е изчерпан. 

Предлагам г-н Кольо Никифоров за секретар на следващото заседание на Общински 

съвет-Шабла. Който е съгласен, моля да гласува. 
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 С 9  гласа  «За» 0 гласа «Против» и 0 гласа «Въздържали се» за  секретар 

на следващото заседание на Общински съвет е  избран г-н Кольо Никифоров. 

Председателят на Общински съвет-Шабла д-р Йорданка Стоева  закри 

заседанието в 15:00 часа. 

       

 

       

      ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС-ШАБЛА:    

                                                                                                         / д-р Йорданка Стоева/                                                                                                                                 

                                                                         СЕКРЕТАР: 

                                                                                      / Ивелина Янакиева / 

 

          Протоколчик: 

                    / Д. Казанлийска/                                                             


